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Ata da 2ª (segunda) sessão ordinária, do 1º (primeiro) período, do 1º (primeiro) ano, 

da 15ª (décima quinta) Legislatura da Câmara Municipal de Trindade - PE, realizada no dia 

11 (onze) de fevereiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco).  

 

Aos onze dias do mês de fevereiro de 2025, às 16 horas e 15 minutos, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Trindade, sob a presidência da vereadora Havana Helena de Farias, 

tendo como 1º secretário o vereador Jaécio Bizarro Almeida Sá e 2º secretário o vereador 

Everaldo Antônio da Silva. Presentes os vereadores Leandro do Nascimento Silva; Edivan da 

Silva Santos; Divaldo Moraes de Barros; Maria Cacilda Batista Granja; Emílio Leocádio 

Miranda Parente; Maciel Elias do Nascimento; Enaudy Aluizio da Silva e Manoel Josivan da 

Silva. Ausentes os vereadores Allan Johnes de Moraes Galdino e Josias Batista da Silva 

Varjão, que tiveram a ausência justificada pelo vereador Jaécio Sá. Verificado quórum legal 

o senhor presidente declarou aberta e solicitou a leitura das matérias apresentadas para a 

sessão. Passaram as discussões das Matérias do Poder Executivo. Foi colocado em 1ª 

discussão o Projeto de Lei Executivo nº 01/2025, que dispõe sobre o valor do salário mínimo 

a vigorar a partir de janeiro de 2025. O parecer da Comissão de Justiça e Redação foi colocado 

em votação e aprovado por todos. O parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos foi 

colocado em votação e aprovado por todos. O vereador Jaécio Sá explicou que o projeto trata 

da adequação do salário mínimo. Após as discussões o projeto foi colocado em 1ª votação 

sendo aprovado por unanimidade. Passaram a 1ª discussão do Projeto de Lei Executivo nº 

02/2025, que dispõe sobre as alíquotas de contribuição relativa ao custo suplementar para a 

amortização de déficit atuarial e dá outras providências. O parecer da Comissão de Justiça e 

Redação foi colocado em votação e aprovado por todos. O parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamentos foi colocado em votação e aprovado. Após as discussões o projeto foi colocado 

em 1ª votação e aprovado por unanimidade. Passando as Matérias do Poder Legislativo foi 

colocado em votação o Projeto de Lei Legislativo nº 001/2025, que Cria cargos comissionados 

de livre nomeação e exoneração no quadro de pessoal da Câmara Municipal de Trindade-PE. 

O parecer da Comissão de Justiça e Redação foi colocado em votação e aprovado por todos. 

O parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos foi colocado em votação e aprovado por 

todos. O vereador Emílio Leocádio solicitou o demonstrativo do impacto financeiro que a 

criação de cargos irá gerar na Casa. Após as discussões o projeto foi colocado em votação e 

aprovado por maioria, com a abstenção dos vereadores Emilio Leocádio e Divaldo Barros. 

Passaram a 1ª discussão do Projeto de Lei Legislativo nº 002/2025, que Institui a Semana de 

Conscientização do Autismo e dá outras providências. O parecer da Comissão de Justiça e 

Redação foi colocado em votação e aprovado por todos. O parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamentos foi colocado em votação e aprovado. O vereador Edivan Santos justificou o 

projeto que é de sua autoria. Após as discussões o projeto foi colocado em 1ª votação e 

aprovado por unanimidade. Em seguida passaram a votação do Requerimento nº 004/2025, de 

autoria do vereador Enaudy Aluízio, solicitando a construção de vestiários e banheiros nas 

quadras esportivas dos Distritos de Bonita, Saco Verde e Mangueira, conforme detalhado na 

Justificativa. Após as discussões o requerimento foi colocado em votação e aprovado por 

todos. Encerradas as matérias da pauta foi passada a palavra aos vereadores inscritos para 

explicação pessoal. O vereador Divaldo Barros, parabenizou os vereadores Enaudy e Edivan 
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pelo requerimento e projeto apresentados. Cobrou providências na limpeza pública, pois em 

alguns locais há muito lixo acumulado. Relatou que precisou de atendimento na UPA e só 

havia um médico no plantão, o qual precisou acompanhar um paciente numa transferência, e 

a UPA ficou sem médico para atendimento à população. O vereador Edivan Santos justificou 

novamente sobre o projeto tratando sobre a semana da conscientização do autismo. Relatou 

que esteve visitando a obra do novo estádio do município, assim como a obra da nova escola 

Alice Lins. Parabenizou o vereador Enaudy pelo requerimento de construção dos banheiros e 

vestiários para as quadras. O vereador Emílio Leocádio falou sobre a reunião das comissões. 

Parabenizou o vereador Enaudy pelo requerimento. Relatou que vem sendo cobrado pela 

população sobre a realização do Carnaval no município. Comentou sobre a limpeza pública. 

Mencionou o relato do vereador Divaldo a respeito dos médicos na UPA, e disse que irá se 

informar sobre o assunto. Falou sobre a obra do estádio, que tinha a previsão de conclusão 

para agosto de 2024, que a seu ver está a passos de tartaruga. O vereador Enaudy Aluízio 

agradeceu ao secretário Gerus, pelo bom atendimento que recebeu do mesmo. Cobrou a coleta 

do Lixo nos Povoados Bonita, Mangueira e Saco Verde, que estão há mais de 15 dias sem 

coleta. Pediu aos populares que usem as redes sociais para divulgar o que está acontecendo 

no seu bairro, para ajudar os vereadores a pedirem providências nos problemas, pois os 

vereadores não veem tudo. Comentou que a quadra da mangueira está abandonada, sem 

energia e o mato tomando de conta, pediu providências quanto a energia elétrica da quadra do 

Saco Verde. Parabenizou o vereador Edivan pelo projeto sobre as crianças autistas. O vereador 

Jaécio Sá comentou a fala do vereador Emílio com relação a lentidão das obras, e citou 

algumas situações que podem causar a demora nas obras. Relatou que a prefeita e o vice-

prefeito viajaram até Brasília para buscar recursos para o município. O vereador Leandro do 

Nascimento discursou sobre as obras realizadas no município pela gestão atual, citou as 

melhorias que já foram feitas. Relatou que foi informado que a coleta de lixo da Mangueira 

está sendo feita duas vezes por semana, e na Bonita não foi feita nesta semana, mas será feita 

amanhã. Falou sobre a obra da escola Alice Lins. O vereador Maciel Elias relatou que fez uma 

solicitação ao secretário de obras, com relação a limpeza da lagoa e desobstrução dos canais 

pluviais e já foi atendido. Informou que estará participando de uma palestra em Santa 

Filomena, em um encontro pedagógico, e disse que irá conversar que a secretaria de educação 

daqui para que tragam este conhecimento para cá. Comentou a viagem da prefeita, e do 

vereador Josias à Brasília e espera que tenham êxito. Falou sobre a importância da 

conscientização da população com relação ao lixo. O vereador Manoel Josivan pediu 

providências ao responsável pela iluminação pública, que é uma questão de segurança, pois 

há muitos lugares no escuro, cobrou também providencias quanto ao lixo nas ruas. 

Parabenizou o vereador Edivan pelo projeto de conscientização, e o vereador Enaudy pelo 

requerimento de vestuários e banheiros para as quadras, parabenizou também o trabalho das 

Comissões Permanentes da Casa.  

Nada mais havendo a ser tratado foi encerrada a sessão e convocada a próxima para a 

terça feira dia 18 de fevereiro do ano em curso no horário regimental.  

 

Para constar foi lavrada a presente ata que será assinada pela mesa diretora e pelos 

vereadores presentes. 
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Ata Aprovada em _____ / _____ / 2025.  

______________________________________________________________________   

______________________________________________________________________  

______________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________  

______________________________________________________________________  
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